
最新幼儿园大班迎新年班级活动方案 幼
儿园中班班级迎新年活动方案(通用5篇)
确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。那么方案
应该怎么制定才合适呢？下面是小编帮大家整理的方案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园大班迎新年班级活动方案篇一

抓住“五一劳动节”的契机，通过课间活动的展示，与家长
的互动、亲子游戏等形式增进幼儿园、家长、教师、幼儿之
间的情感交流。同时对幼儿进行节日教育，也让家长了解本
学期的工作重点。

亲子活动鼓励幼儿与家长的共同学习、共同游戏，增进幼儿
园与家长之间的情感交流。

活动一：幼儿课间操展示活动活动目的:1.发展幼儿的动作协
调性，2.培养幼儿的集体荣誉感和竞争意识。

活动二：亲子美工活动------有趣的风车活动

幼儿园大班迎新年班级活动方案篇二

1、通过活动，让幼儿感受到节日的气氛，共同分享节日的快
乐。

2、让幼儿通过合唱、游戏等活动来表现自己，体验到努力就
会有成功的快乐。

3、通过庆祝活动，感受到附幼大家庭的温暖，加深师生情、
生生情。



4、体验节日的快乐氛围。

5、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

实小附幼全体教职员工

暂定于20xx年12月31日下午2:20开始活动。

1、各班排练一首迎新年合唱歌曲。

2、布置教室和园内场地，营造新年气氛。

3、划分各班的活动区域。

4、请两位老师做主持，写好主持稿。

5、下载迎新年的进场音乐。

6、请一两位老师扮演新年老人。

7、礼炮8个并安排人员负责燃放。

8、准备一些小包装的糖果和两件新年老人的服装。

9、每班一份化妆品，教师事先为孩子化好妆。

幼儿园内大操场

全体幼儿

（各班组织幼儿讨论制定）

1、参加活动不拥挤、要排队搬小椅子进场。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。



3、活动中三位老师分工负责，要注意幼儿的安全。

1、扮演新年老人的人员在门口发放新年糖果迎接幼儿入园，
同时播放迎新年歌曲，营造节日气氛。

2、下午2:20播放迎新年歌曲，各班听音乐有序地入场。

3、下午2:30主持人主持开场，活动开始。

4、钟声敲响时，所有的老师和小朋友来到操场中间，一起跳
江南style，然后共唱《新年好》的歌两遍。（唱第二遍《新年
好》时幼儿入座）

5、下午2:40各班歌表演展示。

6、周园长送上新年祝福。

7、主持人致结束词，大家来到操场中间共同许愿，燃放新年
礼花，播放歌曲《假如幸福你就拍拍手》迎新年活动结束。

8、各班回教室组织小型联欢会活动。

幼儿园大班迎新年班级活动方案篇三

xxxx年元旦即将来临，在这辞旧迎新之际，我们的生活日历
又翻开了崭新的一页。为了提高幼儿的交往能力和自信心，
更为了让孩子们度过一个快乐又有意义的'元旦，为了家长朋
友们和老师们之间有一个良好的沟通平台，彩虹贝贝班特举
办庆元旦、迎新年活动。

1、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

2、让幼儿在活动中体验团结合作，增强友谊。



3、让家长积极参加，为孩子做出榜样。

彩虹贝贝班所有老师、家长及小朋友

20xx年12月28日（星期五）下午

（待定）

1、开场节目

幼儿集体舞蹈（大家一起来）

2、家长代表讲话

3、游戏（游戏奖品为小贴画等）

（1）夹球游戏

分四组（男孩子、女孩子，男孩子家长，女孩子家长），排
成一队用颈部和肩部夹球接龙，先到者为胜。

（2）剥桔子游戏

准备：小桔子若干，每次11位家长，11位小朋友

玩法：家长站一排等待孩子，孩子听老师口令开始剥橘子，
剥好后跑向自己的爸爸妈妈放其口中，完成后家长举手示意，
每组取前五名发小贴画。

4、陈昱洁的生日会

击鼓传花定顺序

游戏规则：家长和孩子围坐，分两组同时听鼓声传花（男孩
子一组，女孩子一组），鼓声听花落谁家谁表演，表演过的



家庭到休息区休息看节目。

备注：每个家庭都要准备节目。节目的名称，音乐等相关资
料，与12月25日前汇总后交予老师。

活动结束，给每个小朋友颁发纪念品。

活动费用：每个家庭预收50元，多退少补（于12月25日前交
给陈昱洁妈妈）

幼儿园大班迎新年班级活动方案篇四

1、通过幼儿装扮新年环境，增添新年氛围。

2、锻炼幼儿的`动手操作能力，丰富幼儿的想象力和创造力。

1、剪刀、彩色纸、彩带、气球、打气筒、胶水、卡片。

2、背景音乐《新年好》。

装扮环境的方法和操作方法。

一、出示装扮新年环境的各种卡片或课件，激发幼儿参与活
动的兴趣

1、教师出示各种醒目、温馨、快乐的节日环境，激发幼儿装
扮新年气氛的兴趣。

2、教师引导幼儿说出卡片上的环境是用什么材料装扮的？想
想还有什么材料可以用来布置新年环境。

二、引导幼儿动手操作，布置新年环境

提示：教师要引导幼儿大胆说出自己的想法，并将彩带用到
适合的位置。如可用做好的彩带系到吹好的气球上，然后挂



到教室的天花板上，这样教室上空就会飘起漂亮的彩色气球，
还垂掉下来好看的彩带。

3、教师引导幼儿观察教室的环境，指指窗户，让幼儿说出用
窗花装扮窗户，才更显新年气氛。

4、教师出示已剪好的窗花，引导幼儿学剪窗花，引导幼儿小
心打开剪好的窗花，贴到窗户上装饰新年环境。

提示：

1、贴的时候要注意安全。

2、幼儿在装扮新年环境时，播放《新年好》的音乐。

三、欣赏新年环境，体验成功的.喜悦

1、教师带领幼儿欣赏刚装扮好的新年环境，让幼儿逐一介绍
自己装扮的环境，留下操作的足迹。

2、欣赏环境完毕后，教师和幼儿一起收拾教师，活动结束。

1、引导幼儿运用学到的装扮新年氛围的方法装扮家里的新年
环境。

2、如果条件允许的话，可以利用课余时间，给孩子照相，留
下孩子成长的足迹。

幼儿园大班迎新年班级活动方案篇五

活动目标：

1、通过亲子迎新年活动增进家园的联系,促进家长与教师之
间、幼儿与幼儿之间的互动和联系,增进彼此的感情。



2、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

3、通过参加活动为每个幼儿提供表现自己的长处和获得成功
感的机会，增强自尊心和自信心。

活动安排：

时间：20xx年x月xx日上午9点

地点：xxx

活动流程：

一、温暖开场

律动《新年好》全园师生和家长互动

二、重温成长

观看视频，回顾幼儿一年的幼儿园生活和成长历程

三、为家长鼓掌

表彰优秀家长，感谢家长对幼儿园的支持、配合与帮助

四、为孩子点赞

1、家长提前给孩子写一封信，活动当天带到活动现场。

2、播放轻音乐，每个家长和孩子面对面或抱着孩子，请家长
给孩子读信。

3、别具一格的礼物：每个家庭给孩子准备一份别具一格的礼物
（礼物不超过20元，要有寓意，和自己写的信匹配）



4、教师送给孩子的一封信：在家长读完信送完礼物之后，教
师将幼儿园的一封信送给孩子和家长。

五、家园联欢

1、舞蹈《红红火火中国年》老师和家长表演

2、亲子舞蹈《战豆》家长和宝贝表演

3、亲子舞蹈《幸福家家有》大班家长和宝贝

4、亲子舞蹈《舞动的心灵》学前家长和宝贝

5、手语舞《让爱住我家》全园师生

六、亲子游戏

1、活动人员：全体幼儿、家长及老师。幼儿、家长分成两队
进行pk

2、两队分别各自起队名及宣战口号，每队选出两名家长为队
长。

3、游戏所需道具：儿童自制新年鞭炮、橘子若干、豆子若干、
计分器、凳子、小筐、垃圾筐2个、桌子、装豆子容器(盘子4
个）、筷子2双、红蓝气球若干、蒲团10个、衣服四件（成人
两件，儿童两件）

游戏项目

（1）放鞭炮

准备：每队准备鞭炮一串

玩法；两队各出六对家长和孩子，将孩子和家长一一相对而



站。开始由孩子手捧“爆竹”由起点跑向自己的家长，当家
长接过“爆竹”后，双手上举同时口中喊道“砰啪”，就算
送到一个。然后孩子再将“爆竹”运回到起点传给下一个孩
子手中，依次进行“放鞭炮”任务，最先完成的队伍获胜并
得10分。

（2）.剥桔子

准备：橘子若干、小筐2个、凳子2个、垃圾筐2个

玩法：两队各出五对家长和孩子。终点小筐里各放20个橘子，
孩子家长站在同侧，孩子从起点跑向终点小筐里拿一个橘子，
跑回来剥掉橘子皮给家长吃，家长吃完第二个孩子继续，以
此类推，最先完成的队伍获胜并得10分。

（3）夹豆子

准备:盘子四个、豆子20个、筷子两双、凳子2个

玩法：两队各出五对家长和孩子，分大人组，孩子组两组进
行pk，大人组两队分别站两排，每盘10豆子夹起放入另一个空
盘进行夹豆子比赛，最先完成队伍获胜并得10分。孩子组以
此类推进行比赛，最先完成的队伍获胜并得10分。

（4）齐心协力

准备：气球若干

玩法：两队各出十对家长和孩子，孩子家长依次排一纵队，
孩子坐着，家长站在孩子身后，起点的家长把气球传给第一
个孩子，孩子把气球举过头顶背对着传给身后的家长，家长
接到气球把气球从腿下传给身后的孩子依次顺序类推，直把
气球传给最后一个孩子并把气球放进箱子里，最先顺利完成
十个传送的队伍获胜并得10分。



（5）.穿衣服

准备：成人衣服两件，儿童衣服两件

玩法：两队各出五对家长和孩子，孩子在起点，家长在终点，
孩子在起点穿好自己的衣服拿着大人的衣服跑向家长并帮家
长穿好衣服，接着孩子脱下衣服，家长拿着孩子的衣服跑向
起点，下一个孩子穿好，同时大人脱下衣服，孩子再拿着大
人的衣服跑向终点，并给大人穿好，以此方式类推，最先完
成的队伍获胜并得10分。

七、新春盛宴

活动目标：

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐。

3、促进家园联系，增进亲子感情。

活动准备：

1、布置活动场地。

2、音乐、新年礼物、礼物袋、气球若干、蛋糕一个、不同的
水果胸卡10张。

3、每组家庭准备好一个亲子节目。

4、幼儿分成红、黄、蓝、绿四个方对。

活动过程：

1、邀请舞：请你和我跳个舞。



2、主持人出场：过新年，真热闹，穿新衣，戴新帽，欢聚一
堂齐欢笑!我代表三班全体老师和小朋友，欢迎爷爷，奶奶，
爸爸，妈妈的到来，祝爷爷奶奶身体健康，笑口常开，爸爸
妈妈工作顺利幸福美满，祝小朋友快快长大!

3、介绍方队名称，方队之间进行竞赛，表演节目，赢取奖品。

规则：每个方队集体根据主持人要求表演一首歌曲(或儿歌)，
或者回答出主持人的问题，就可以赢得一个气球，最后获得
气球最多的方队获胜。

4、亲子节目表演，并赠送新年礼物。

规则：每组家庭自愿上前表演节目，表演结束后，该幼儿就
可以在礼物袋里面摸取一件礼物作为奖励。

5、亲子游戏。

(1)萝卜蹲的游戏

规则：本游戏10人一组，主持人敲小鼓打节奏，每位参加游
戏的家长要戴上胸卡并以此命名，被喊道的家长要做蹲的姿
势，同时嘴里要说一句话：xx蹲，xx蹲，xx蹲完某某蹲，被喊
道的另一位家长继续游戏，在玩的过程中如果说错或者跟不
上节奏都算犯规，要淘汰出局，如果在鼓声停之前，没有被
淘汰，就算成功，该家庭的幼儿可以摸取一件礼物，作为奖
励。

(2)抢椅子游戏：

规则：本游戏10人一组，9张椅子，主持人敲响小鼓，游戏开
始，参赛者围着椅子转圆圈，鼓声停，参赛者抢椅子坐下，
没有坐到椅子的人就被自动淘汰，然后撤去一张椅子，继续
游戏，以此类推，直到剩下最后坐到椅子的一位参赛者，成



为游戏获胜者，该家庭的幼儿可以摸取一件礼物，作为奖励。

6、集体舞：新年好!

(1)幼儿邀请家长围着蛋糕表演唱《新年好》。

(2)时间过的真快，转眼就要送走20xx年迎来新的一年，我们
的联欢会就要结束了，在这里，我再次代表中三班的老师和
小朋友祝所有的爸爸妈妈工作顺利，家庭幸福!

(3)集体分享蛋糕。

幼儿园大班亲子活动方案幼儿园大班元旦亲子活动方案


